
SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 26 SEPTEMBRE 2016 

 

Province de Québec 
Municipalité de Saint-Thomas 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal 
tenue le lundi 26 septembre 2016 à 19h30 à la Mairie située au 
1240, route 158 à Saint-Thomas à laquelle sont présents M. Marc 
Corriveau, Maire, les conseillères et les conseillers suivants : Mmes  
Agnès Derouin Plourde, Marie Ouellette et Stéphanie Simard et 
MM. André Champagne, Maurice Marchand et Jacques Robitaille. 
 
Les membres présents forment le quorum. 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 
 
La séance est ouverte à 19h30 par M. Marc Corriveau, Maire, et 
Mme Danielle Lambert, directrice générale et secrétaire-trésorière 
de la Municipalité, qui assiste à la séance et dresse le procès-
verbal. 
 
Tous les membres du conseil municipal ont reçu l’avis de 
convocation jeudi le 22 septembre 2016. Tous les membres du 
conseil municipal présents ont répondu avoir reçu ladite 
convocation. 
 
RÉSOLUTION No 343-2016 
 
MANDATER MME DANIELLE LAMBERT, DIRECTRICE 
GÉNÉRALE ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE, À ENGAGER UN 
OU DES PROFESSIONNEL(S) MEMBRES(S) DE L’ORDRE DES 
URBANISTES DU QUÉBEC POUR EFFECTUER CERTAINS 
MANDATS AU SERVICE DE L’URBANISME ET DE 
L’ENVIRONNEMENT 
 
Il est proposé par Mme Marie Ouellette, appuyé par M. André 
Champagne et résolu à l’unanimité des conseillers de nommer M. 
Richard Brunet, urbaniste, comme fonctionnaire désigné par intérim 
durant le congé de maladie de Mme Suzanne Benoit, directrice du 
service d’urbanisme et de l’environnement, à l’application des 
règlements d’urbanisme avec tous les pouvoirs que la Loi et les 
règlements lui accordent. Le conseil municipal accepte l’offre de 
service de SIM, Le Service d’Inspection Municipale, dûment 
représenté par son président directeur général, M. Richard Brunet, 
urbaniste. M. Brunet sera présent à la Mairie deux (2) jours par 
semaine. En plus, le conseil municipal donne une certaine latitude à 
Mme Danielle Lambert, directrice générale et secrétaire-trésorière, 
pour demander un nombre d’heures supplémentaires à M. Brunet 
afin de répondre aux demandes, aux besoins et aux urgences des 
citoyens et/ou du service. 
 
RÉSOLUTION No 344-2016 
 
MANDATER MME DANIELLE LAMBERT, DIRECTRICE 
GÉNÉRALE ET SECRÉTAIRE-TRÉSORIÈRE, POUR AFFICHER 
UN POSTE D’URBANISTE ADJOINT (MEMBRE DE L’ORDRE 
DES URBANISTES DU QUÉBEC) AU RESPONSABLE DU 
SERVICE DE L’URBANISME ET DE L’ENVIRONNEMENT 
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Il est proposé par M. André Champagne, appuyé par M. Maurice 
Marchand et résolu à l’unanimité des conseillers que la Municipalité 
de Saint-Thomas mandate Mme Danielle Lambert, directrice 
générale et secrétaire-trésorière, à afficher un poste d’urbaniste 
adjoint (membre de l’Ordre des urbanistes du Québec) au 
responsable du service de l’urbanisme et de l’environnement en 
temps et lieu.  
 
 
PÉRIODE DE QUESTIONS 
 
RÉSOLUTION No 345-2016 
 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
Il est proposé par Mme Marie Ouellette, appuyé par Mme 
Stéphanie Simard et résolu à l’unanimité des conseillers que la 
séance soit levée à 19h55. 
 
 
 
 
 
 
_____________________  ________________________ 
M. Marc Corriveau   Danielle Lambert Adm.A. gma 
Maire     Directrice générale et sec.-très. 

 


